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Представители на БПЦ-БП взеха участие на 
международна конференция в Яш, Румъния

По решение на Св. Синод БПЦ-БП Негово Високопреосвещенство Видинският 
митрополит Даниил взе участие в междуранодна православна богословска 
конференция, която се проведе в гр. Яш, Румъния, в периода 9-12 януари 
2019 година.

Конференцията бе открита с молитва в Катедралния храм на гр. Яш, където 
се покоят и мощите на св. Петка Търновска, а встъпителната церемония се 
проведе в театъра в града. Събитието бе определено като едно от най-
значимите в сферата на богословието и бе организирано от Международната 
асоциация на православните богослови. Във форума участие взеха повече от 
300 учени от над 30 държави. Темите, които бяха дискутирани, бяха 
посветени на догматиката, църковната история, литургиката и др.

Румънският патриарх Даниил се обърна с послание, в което каза, че “в 
съвременното общество, характеризиращо се с подчертана секуларизация, 
обновяването на сегашното православно богословие е все по-необходимо, 



чрез представяне на дълбоката връзка между истините на вярата, 
литургичния живот и тайнствата на Църквата”.

Негово Светейшество Българския патриарх Неофит също отправи послание 
към участниците в конференцията. В него казва: “Радостни сме в първите 
дни на новолетието да приветстваме началото на работата на още една 
международна асоциация на православните богослови, която обещава да се 
разгърне до истинско всеправославно богословско представителство на 
всички, които са ангажирани с православното богословско свидетелство в 
съвременния свят, обединявайки усилията на изследователите на необятната 
Апостолска и Светоотеческа традиция на православното богословие и да 
даде своя принос към мисията на Църквата в съвременния свят. Знак и залог 
за това е още изборът на темата на вашата Встъпителна конференция, която 
закономерно и справедливо е съсредоточена върху проблемите на 
всеправославното единство”.

Конференцията завърши с откужването на св. Божествена литургия от 
Молдовския митополит Теофан и Александър, митрополит на Толедо и Далас.
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(Текст: Ангел Карадаков / Снимки: www.doxologia.ro)
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